11Iro

HUmsa: ITaBiuk
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.01.2014 21:25:18

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpaua: 25.01.2014 09:21:05

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/285649/answer/285700




YBaxaeMerii [TaBnuk. HecMOTpst Ha HEKOTOphIe OTKIIOHEHHUS B aHA/IN3aX, Bhl BIIOJIHE MOXKeTe 3a4aTh
peberka. OmHaKO, [JIs MTONy4YeHWsT OKOHYATEIbHOTO 0TBETa, PEKOMEHYI0 BaM 06paTUThCS 3a
TIOMOIIIb K Bpauy-aHOPOJIOTY.



